
Pismeni ispit iz Matematike 3 13. jun 2017. godine

1. Razviti funkciju f(x) =
√
x2 + 3+

3√
x2 + 3

u Maklorenov red i ispitati gde va�i razvoj, a zatim

koriste�i dobijeni rezultat izraqunati

+∞∑
n=0

(−1)n(2n− 3)!!(n− 1)

18nn!
.

2. Odrediti povrxinu i zapreminu tela ograniqenog povrxima (z − 1)2 = x2 + y2 i x2 + y2 + 4z = 0.

3. Izraqunati

∫∫
D

xy2dxdy, gde je D : 1 6 x2 + y2 6 2x.

4. Neka je L(y) = (1− x)y′′ + xy′ − y. Prvo rexiti jednaqinu L(y) = 0 ako je poznato da je jedno �eno

partikularno rexe�e polinom, a potom rexiti jednaqinu L(y) =
(x− 1)2

x
.
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